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ATA N.º 01/2018 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

 

Aos 17 de janeiro de 2018 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo 

reuniram-se com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-

se as seguintes conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os procuradores presentes. 

2. Férias do Procurador-Geral. O Colégio deliberou pelo indeferimento do gozo de férias 

pleiteadas pelo PGC. 

3. Ofício n. 1114/2017 – CAOCível/PGJ. Foi informado o recebimento do Ofício do CAO de 

Meio Ambiente, Habitação e Urbanismo, cujo teor se remete ao ofício 148/17 da Comissão 

Permanente do Meio Ambiente, Habitação, Urbanismo e Patrimônio Cultural (COPEMA) do 

Grupo Nacional de Direitos Humanos (GNDH) do Conselho Nacional de Procuradores Gerais 

(CNPG). Tal instrumento sugere a provocação do MP aos MPs de Contas dos Estados sobre a 

necessidade de apresentar manifestações quanto à rejeição das contas dos Estados e 

Municípios que não estejam cumprindo a Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS), nos 

moldes já praticados pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul. 

4. Compilação. Noticiou-se a elaboração sob a responsabilidade do Grupo de Contas, de um 

compêndio dos tópicos de maior relevância inerente às contas de Câmaras e Prefeituras 

municipais. 

5. CAAPEFIS. Decidiu-se pela indicação da Procuradora EGP para representar o MPC/SP no 

evento da CAAPEFIS a ser realizado em fevereiro próximo. 

6. OI-MPS/SP. Deliberou-se pela retomada da comissão de elaboração das Orientações 

Interpretativas a cargo das Procuradoras RCC e LFDMF, sendo que o terceiro integrante ainda 

deverá ser confirmado. 

7. Febre Amarela. Foi sugerido pela Procuradora EGP que os Procuradores orientem e 

conscientizem os municípios sobre a necessidade de adotarem medidas de proteção contra a 

febre amarela. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião. 

Ausências: Celso Augusto Matuck Feres Júnior e Rafael Antônio Baldo. 

Ata lavrada por: Renata Constante Cestari. 
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